

昨天,南雅的女老师收到“浪漫祝福”



3月8日一早,株洲南雅实验学校的领导班子早早地来到校门口,撑着伞,捧着花,给全校女教职工送去节日的祝福。老师们纷纷表示,感受到了来自南雅的温暖与浪漫。

除此之外,学校工会还为女老师准备了梳子、杯子、肉肉植物等精美礼品。

(通讯员 刘雅雯 摄影报道)

景炎学校这场开学典礼,又“燃”又“红”



▲学子抽到幸运大奖:和最爱的老师看一场电影

2021年对于株洲景炎学校来说意义重大。今年既是新校区的竣工年,也是第二个20年发展的新起点,更是永恒佳株洲景炎学校的开篇创业之年。

3月4日下午,景炎师生为了更好地开启新学期,设计了一场极具特色,又“红”又“燃”的开学典礼——“百年伟业,红心向党”主题开学典礼。

“燃”! 校领导穿上玩偶服,化身“孺子牛”“拓荒牛”“老黄牛”

“唱支山歌给党听,我把党来比母亲,母亲只生了我的身,党的光辉照我心……”开学典礼上,学生饱含深情的唱起了《唱支山歌给党听》拉开了典礼的序幕。随后,景炎师生通过朗诵、合唱、舞蹈等节目,诉说着自己对党和国家的热爱。

精彩过后,舞台上走上三位身穿玩偶服,憨态可掬的“牛人”。他们分别扮演的“孺子牛”,勤于首创的“拓荒牛”和勇于奋斗的“老黄牛”。当他们取下头套,全场师生发出惊呼,原来

这三位可爱的“牛人”正是他们熟悉的学校总校长范希娟、党总支书记刘坚华、常务副校长罗希。

“我们不仅要为大家送上新年祝福,还要在现场抽取幸运班级和幸运个人,送出新学期的特别礼!”范希娟校长的话让台下的景炎学子欢呼了起来。最终,一群幸运儿获得了别具一格的新年大礼包:和总校长“范妈妈”共进午餐、班级集体外出春游或看电影一次、和最爱的老师拍一组艺术照、和最爱的老师玩一次密室逃脱……

“红”! 特聘“党史教育”辅导员,点亮开学第一课

“失败的时候,多找自己的长处,坚定信心;成功的时候,多看别人的优点,坚持自省。心理自尊、行为自律,学习自主、生活自信,我们才能成为更优秀的人。”“全国优秀少先队员”梁溢忱同学代表校长致辞,道出了每个景炎学子对自己的要求。

值得一提的是,今年的开学典礼,该校特聘的“党史教育”辅导员,共青团湖

南省委驻北京市工作党委副书记、湖南省第十一届青联常委湖南省著名青年演说家、株洲市行政学院客座教授吴涛老师通过动情地讲述,带领师生走进党史,生动再现了五四运动以来波澜壮阔的峥嵘岁月。通过现场聆听学习,景炎学子从百年党史中汲取到了强大的信念力量、自信力量、奉献力量、奋斗力量。

(文/图 茅芋璇 通讯员 谢霞)

市南方中学获评2020年“全省学生军训工作先进单位”

近日,湖南省军区备战建设局和湖南省教育厅联合下发表彰文件,株洲市南方中学获评2020年“全省学生军训工作先进单位”,学校德育副校长张邵被评为“全省学生军训工作先进个人”。据悉,该校是我市该年度唯一获得此项殊荣的高级中学。

学校负责人介绍,学校一直高度重视国防教育,构建了完善的国防教育体系,军训规范化、制度化、课程化,军训结果纳入学生综合素质评价。学校成立了以校长为组长的军训领导小组,由学生科具体负责,配备三名兼职军事理论教师,并由班主任和校医全程跟班管理,建立了学生身体健康档案,配备了相关训练物资。

2020年,学校主动联系武警株洲支队,组织开展了专门的教育集训。整个军训持续一周,内容包括军事理论、军事法规、体能素质、四会教学、长途拉练等,中间还穿插消防安全演习和红歌拉歌比赛。

集训中,教官们训练严格、方法科学,综合运用互动法、合作法、点评法等,既提升了学生的军事素养,又培养了学生优良的作风和团队意识,为高中学习打下了坚实的基础。

(文/图 通讯员 杨斯琦)



▲教官正在纠正学生的军姿

东方红娘

东方红娘简介:政府注册的正规婚介,法人专注婚介十八年,一直以来秉承信誉至上的发展理念,坚持实名认证登记,会员信息保密性强,资深红娘贴心服务,经过多年创新经营,成功率已有惊喜的超越。
男:离异,72岁,1.75米,中专,县城有栋私房,政府退休,现已成家另住。
男:离异,59岁,1.73米,大专,房多套,国企上海开公司,成功人士。
男:离异,48岁,1.72米,大学,有房有车,国企干部。
男:离异,40岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。
男:未婚,33岁,1.8米,研究生,有房,事业单位干部。
男:未婚,31岁,1.77米,本科,有房有车,国企精英,家境优。
女:离异,66岁,1.58米,有房,教师退休,女已嫁。
女:丧偶,59岁,1.6米,大学,有房有车,事业单位退休,女已嫁。
女:离异,50岁,1.63米,本科,有房有车,机关干部,女已嫁。
女:未婚,31岁,1.65米,大专,有车,事业单位编制,温柔气质佳。
女:未婚,29岁,1.62米,硕士,有房,事业单位干部,靓丽。
女:未婚,24岁,1.6米,本科,家族经商,漂亮可爱,家境优。

招聘红娘

地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288 22957018
微信:18932126168

广告接待热线 28831369

新征程再出发

工伤风险、“青春饭焦虑”…… 灵活就业人群的职业痛点如何消除?

数字经济时代,快递小哥、外卖骑手、网约车司机等涉及约2亿灵活就业劳动者撑起零工经济新业态。这个庞大劳动者群体日益凸显的工伤风险、“青春饭焦虑”等职业痛点,成为两会热议话题之一。多位代表委员提交了相关建议和提案。



数据 我国灵活就业从业人员规模达2亿人左右

“零工市场”“灵活就业”引人注目地出现在今年两会的重要文件中。

政府工作报告提出,支持各类劳动力市场、人才市场、零工市场建设,广开就业门路,为有意愿有能力的人创造更多公平就业机会;“十四五”规划和2035年远景目标纲要草案也提出,建立促进创业带动就业、多渠道灵活就业机制。

不同于传统就业模式,在数字经济时代,

灵活就业人群正日趋庞大。按人社部等部门公布的数据,我国灵活就业从业人员规模达2亿人左右。其中,很大一部分选择依托互联网的新就业形态。

值得注意的是,灵活就业改变了劳动者与雇主之间的传统关系。中国人民大学公共管理学院教授许光建表示,劳动者从“公司+员工”转向“平台+员工”模式,也由此产生不少前所未有的利益矛盾。

痛点 工伤、养老、职业培训均难保障

部分代表委员与专家表示,对于灵活就业人群的劳动保障,尚存在法律依据不足、制度设计不完善等问题。

问题比较突出且频频引发社会舆情的是工伤保障缺失。“灵活就业人员在遭受工伤事故后,常常因为不能参加工伤保险而无法享受相应待遇。”全国政协委员、天津市滨海新区政协副主席蔡庆锋说。

去年底,某外卖平台一骑手在送餐途中猝死,其家属在追究工伤保险责任由谁承担时,被告知仅可以获得2000元人道主义赔偿和3万元商业意外险赔偿。在社会广泛关注下,该平台最终给予骑手家属60万元抚恤金。

在灵活用工模式下,用工企业与灵活就业平台之间、灵活用工平台与工作人员之间均为合作关系,不受劳动法、劳动合同法等规制劳动关系的法律法规约束。

人社部的调研显示,在缺少工伤保险的背景下,多数平台企业通过购买商业保险实现其从业人员的职业伤害保障。但与工伤保险相比,灵活就业人员购买的商业险普遍附加值低,保障力度小。

还有部分灵活就业者由于没有缴纳养老保险,只能趁年轻拼命挣钱。记者发现,很多公司外卖骑手社保缺失。

一些代表委员建议,政府和用工方要帮助从业者解决只能吃“青春饭”问题,妥善解决社保缴纳问题。

此外是劳动者可持续发展问题。民建山西省委副主委、山西省市场监督管理局副局长李志强代表说,现有职业指导、技能培训等就业扶持和服务保障体系主要面向传统行业,没有充分覆盖到新就业形态从业者。

回应 建立新业态从业人员劳动保障机制

政府工作报告和规划纲要草案均对相关问题的作出回应。

政府工作报告指出,支持和规范发展新就业形态,加快推进职业伤害保障试点。继续对灵活就业人员给予社保补贴,推动放开在就

业地参加社会保险的户籍限制。

规划纲要草案提出,加强劳动者权益保障,健全劳动合同制度和劳动关系协调机制,完善欠薪治理长效机制和劳动争议调解仲裁制度,探索建立新业态从业人员劳动保障机制。

声音 拓宽灵活就业群体参与社会保障渠道

多位代表委员提出了相关建议和提案。蔡庆锋在《关于建立灵活就业劳动者职业伤害保险保障的提案》中建议,调整现行工伤保险制度,从立法层面进一步规范此类劳动关系,避免灵活就业人员在遭受工伤事故后,无法享受相应待遇。

全国政协常委、民革中央副主席、民革上海市委主委高小玫在提交的大会书面发言《规范平台用工,维护劳动者正当权益》中建议,进一步规范平台用工合同,制订平台用工

专项法规,加强劳动监察,规范平台管理,防止优势地位方滥用权利。

一些代表委员建议,拓宽灵活就业群体参与社会保障渠道,为就业困难群体提供免费在线课程和就业指导服务,建设劳动者终身学习的“数字学堂”等,以保障和服务新就业形态从业者的身心健康和可持续发展。要尽量减少互联网对劳动者“工具性”的放大,增强对个人安全、尊严、可持续发展的考量。

(据新华社)

两会动态

最高法报告 决不让人民英雄受到玷污

最高人民法院工作报告显示,人民法院严惩腐败犯罪,2020年审结贪污贿赂、渎职等案件2.2万件2.6万人,其中被告人原为中管干部的12人,对赵正永判处死缓、终身监禁,对赖小民判处并执行死刑,彰显了党中央惩治腐败的坚强决心。

最高人民法院工作报告显示,人民法院加强人格权保护,审理侵害“两弹一星”功勋于敏名誉权等案件,决不让人民英雄受到玷污。审理微信群侮辱人格案,坚决制止网络暴力。审理职场性骚扰损害赔偿案,让性骚扰者受到法律制裁。审理可视门铃侵犯邻居隐私权案,明确安装监控不得侵扰他人生活安宁。(据新华网)

最高检报告 谈“纸面服刑”问题

对于孙小果案等案件暴露的刑罚执行问题,最高人民检察院工作报告坦言:社会广泛关注的孙小果、郭文思、巴图孟和“纸面服刑”案中检察监督流于形式,“我们深刻反思:刑罚执行中的突出问题,检察监督应当发现而没有发现是失职,发现而不纠正、不报告是渎职。”以此自查自纠,3案29名检察人员被严肃追责。

最高人民检察院工作报告显示,检察机关2018年以来共批捕涉黑涉恶犯罪14.9万人,起诉23万人,其中起诉组织、领导、参加黑社会性质组织犯罪5.4万人,是前三年的11.9倍。坚持除恶务尽,起诉“保护伞”2987人。(据新华网)

两会日程

3月9日:人代会审议全国人大常委会工作报告等

十三届全国人大四次会议9日上午举行代表小组会议,审议全国人大常委会工作报告;11时召开主席团第二次会议。下午举行代表小组会议,审议关于修改全国人大组织法的决定草案、关于修改全国人大议事规则的决定草案、关于完善香港特别行政区选举制度的决定草案修改稿、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告;宪法和法律委员会审议关于修改全国人大组织法的决定草案、关于完善香港特别行政区选举制度的决定草案修改稿,分别提出修改意见的报告和决定草案表决稿。

全国政协十三届四次会议9日上午举行小组会议,讨论“两高”工作报告,审议各项决议和报告草案。下午举行小组会议,讨论政协工作;召开主席会议,听取政协第十三届全国委员会第四次会议情况的综合汇报,审议提交政协第十三届全国委员会常务委员会第十六次会议审议的有关文件。

(据新华社)